SO °
MA

Varaskruv

Montering av takplatar for sedum.

(Sedumsubstrat levereras av VegTech)

OVERGRIPANDE MONTERING, STEG FOR STEG BESKRIVNING PA EFTERFOLJANDE SIDOR.

Takpl&tarna Popnitas samman i Nock

@/NH 4,8x8 RF

DETAIL B
SCALE1:15

Sidobalkar Borras @7.3
Bultas med Gé&ngpressande M8 Bult

DETAIL E
SCALE 1:10

Stédplét Sedum Limmas S([%E\Téll_] (;:5

Stuprér Limmas/Tatas &
Popnitas mot Hangrénna
Nit 4,8x8 RF

Takpldtarna borras @5 genom takbalk & Popnitas.
6-10 Popnit/Sida Nit 4,8x10 RF

DETAIL D
CALE1:15

<2 &2

Nockbalk Borras Genomgdende
Skruvas samman med Genomgdende Bult
M8x90 / BRB 8,4x16 / M8 Locking

Y| Stuprér borras @5 Faste Popnitas mot Stupror
Nit 4,8x8 RF

Ben Borras/Gdangas (M5) Féste skruvas mot Ben
Skruv MRT5x12 A4 Torx

A
-
“d)|C
angrénna Popnitas
mot baksida av Takplat
DETAIL A
SCALE1:10
H
= ]
"
H q:
627 663 663 627
15 15




1) MONTERA TAKBALKAR | STOMMEN

genomgaende.

Nockbalk borras

Y

mman med genomgéaende

bult M8x90 /BRB8,4x16/M8 Lockring

Skruvas sa



2) MONTERA TAKPLATAR

A

%ie??

5x20  M8x90 4,8x8RF  MRT5x12

B

C

D

E

Takplatarna
borras @5
genom takbalk &
popnitas. a




E

D

C

o7 7

B

i

5x20  M8x90

A

¥

3) MONTERA KANTSKYDD & HANGRANNA

Torx

Nit

4,8x8RF  MRT5x12




4) MONTERA STUPROR

i le7 %

Nit Torx
5x20  M8x90 4,8x8RF  MRT5x12

Stupror Limmas/
Téatas & popnitas
mot hangranna

®©

\@%&

I

Stupror borras @5 - Faste popnitas mot stupror. —-II'"
Ben Borras/Gangas M5 - Faste skruvas mot ben
med skruv MRT5x12 A4 Torx =



Kontakt

WEBB TELEFON
somadesign.se 036-12 30 01
MAIL INSTAGRAM

hello@somadesign.se

@somadesign.se



